

ERRATA.

Page 9—Reference (c) for 8 C. L. J. n. 122, read 8 C. L. J. N. S. 122.

Page 66—Reference (a) for ante p., read ante p. 55.

Page 66—Reference (b) for ante p., read ante p. 52.

Page 66—Reference (e) for 4-45, read 44-5.

Page 75—Reference (c) line 3, for 3 U. v. Q. B. read 3 U. C. Q. B.

Page 75—Reference (e) line 3, for Marsh 6 B. C. 551, read 6 B. & C. 551.

Page 96—Reference (k) for Reg. v. Mayor Tewkesbury, L. R. Q. B. 635, per Blackburn, J., read L. R. 3 Q. B.

Page 153—Reference (b) omitted 6 E. &.

Page 263—Line 13 from top, *the* omitted after *see*.

Page 269—Line 3 from bottom, *will* omitted before *not*.